

Муниципальное казённое общеобразовательное

учреждение «Гремучинская школа №19»

Протокол №1

Общешкольного родительского собрания в 1-ом и 5-ом классах от 30.08.2022г

Присутствует: 19 родителей первоклассников

Повестка собрания:

1. Переход на обновленные стандарты в 1 классе с 01.09.2022 года
2. Особенности адаптационного периода первоклассников и пятиклассников.
3. Разное.

Ход собрания:

По первому вопросу слушали заместителя директора по учебно-воспитательной работе Ротенбергер Е.М.. Она познакомила родителей будущих первоклассников и пятиклассников с особенностями перехода на обновленные стандарты с 1 сентября 2022 года, с учебным планом на 2022-2023 учебный год, с требованиями к условиям реализации основной образовательной программы начального общего образования. Особое внимание обратила на то, что участниками образовательного процесса (учителя, родители, учащиеся) должно стать создание комфортной развивающей образовательной среды, которая обеспечивает высокое качество образования, его доступность, открытость и привлекательность для обучающихся, их родителей (законных представителей) и всего общества, духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся; гарантирующей охрану и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся; комфортной по отношению к обучающимся и педагогическим работникам. Также заместитель директора ознакомила родителей, что в целях обеспечения реализации основной образовательной программы начального общего образования в школе для участников образовательных отношений будут создаваться условия, которые будут способствовать достижению планируемых результатов всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья. Для этого в школе будут работать кружки, секции, проводиться внеурочная деятельность: театр, секции, общей физической подготовки. Сами уроки будут проводиться по технологии развивающего обучения, т.е. с использованием современных образовательных технологий деятельностного типа.

Екатерина Михайловна познакомила с учебным планом, обратила внимание на часть учебного плана, формируемую участниками образовательных отношений. Далее она продолжила говорить о том, что необходимо учитывать индивидуальные потребности учеников при подборе учебных курсов и модулей, а также формировании программ по внеурочной деятельности. С 1-го сентября еженедельно будут проводиться беседы «**Разговоры о важном**» — это тематические классные часы, которые проводятся в 1-11 классах в начале каждой учебной недели 1 час в неделю (по понедельникам) за счет часов, отведенных на внеурочную деятельность. Цель «Разговоров о важном» — пробуждение интереса к изучению отечественной истории и культуры, воспитание гражданственности и патриотизма, формирование и конкретизация понятия «Родина», осознание собственного отношения к ней; формирование представления о культурном и историческом единстве российского народа и важности его сохранения. Продолжительность занятий порядка 30 минут.

По второму вопросу выступила Курбацкая О.Г., педагог-психолог школы. Она рассказала родителям будущих первоклассников о тех трудностях, с которыми они могут столкнуться впервые месяцы учебы детей в школе и как можно их минимизировать. Оксана Григорьевна дала рекомендации родителям и ответила на их вопросы.

По третьему вопросу выступали классные руководители 1-го класса Прунькина И.В. и 5-го класса Тарасова Н.В. Классные руководители обсудили с родителями следующие вопросы: школьная форма, учебные принадлежности для 1 и 5 классов, рабочие тетради, режим дня, подготовка первоклассников к школе в летние месяцы, документы для поступления в школу. Прошли выборы родительского комитета, ответили на вопросы родителей.

Председатель собрания  Папсуева Л.А.  
Секретарь собрания  Зарипова Н.Н.